

Lt:Win



Bina Bangsa School

培民学校

培民礼乐文化中心举办介绍中华文化活动圆满成功

【本报讯】在庆祝我国78周年国庆的环节中，Bina Bangsa School (BBS) 培民礼乐文化中心本着“殊途同归”的精神，于8月11日在该中心礼堂举办了一场精彩纷呈的文化聚会。培民学校董事长萧平、董事萧鼎、董事萧翠姿、培民学校华文部总督学潘月淑老师、督学吴丽娟老师及近50位嘉宾特邀出席。活动首先让来宾欣赏中国民间舞蹈，王祝愿老师和幸素妃同学在华乐伴奏下翩翩起舞，轻盈美妙的舞姿获得来宾热烈的掌声。

端坐在茶艺展台的董春燕老师进行茶艺展示，温杯、洗茶、泡茶等一系列动作行云流水，来宾们在欣赏表演、聆听讲解的同时，也品尝到了地道的中国茶。

接下来由培民学校华乐老师们演奏动听的印尼民歌及流行乐曲。来

自X-Factor Indonesia的毕业生Allan Andersn，在华乐团的伴奏下演唱了印尼歌曲“Indonesia Pusaka”；著名歌星Vicky Shu演唱了华语流行歌曲“甜蜜蜜”，都获得了热烈的掌声。Allan Andersn原来是位“中国狂”，自幼即对中国文化好奇不已，2016年时获得机会前往中国学习交流，在北京和上海两地住了五年，就此对中国有了好感，也喜欢上了中华文化。返回印尼时疫情爆发，至今未能回到中国，决定今年年底再次前往中国继续学习深造。

书画则由来自中国的杨猛老师作现场挥毫及展示杨老师的彩画作品，引来众人围观索取。

萧平董事长表示，此次活动旨在强调BBS不仅是中华文化的家园，也是与印尼文化互动和融合的场所，而BBS正为此提供了重要的平台。22年来，在萧平董事长



萧平(右)、萧鼎(左)为活动开始剪彩



萧平伉俪、萧鼎夫妇、潘月淑、吴丽娟、杨猛、董春燕、王祝愿等合影



萧平伉俪(中)、萧鼎夫妇(左)、黄森生夫妇(右)合影



Allan Andersn 献唱



Vicky Shu 献唱



萧平伉俪及其子女、媳、女婿

(Surya Putra Subandi) 的领导下，BBS蓬勃稳步发展。萧董表示，在这里(Bina Bangsa School 培民礼乐文化中心)我们的目标是培育和弘扬印尼中华文化，并让各民族社区对我们的多元文化融合达成共识。Bina Bangsa School (BBS)接班

造成长和发展的空间。通过中华音乐、民间舞蹈、茶艺、国画、书法等一系列教育和互动活动，诚邀所有印尼人民在Bhineka Tunggal Ika的框架内共同推广文化的多样性。培民礼乐文化中心欢迎各界人士参加这里的各项活动。

由始至终，来宾们领略了中国传统文化的迷人魅力，都被灿烂的中华文化所吸引，活动把大家带进中华传统文化的美好世界。活动至黄昏时分画上圆满句号。

刘姓华



来宾们在观看茶艺表演 (Andre摄)



宾客黄森生向萧平伉俪握手致意



王祝愿老师及幸素妃舞蹈表演



董春燕演示茶艺



华乐演奏



杨猛老师在挥毫



场面一瞥

西瓜百家姓分会和木阿拉交流论坛共庆国庆



友迪镇长主领升旗仪式



何学祥致词



友迪镇长宣读独立宣言



陈天豪读建国五原则、镇代表宣读45年宪法



红白旗冉冉飘升

【万隆讯】8月17日，是我国78周年国庆日，在各地学校、各机构办公室，甚至乡村都以各种方式来庆祝这神圣的日子，缅怀前辈烈士为争取独立而捐躯，是他们的牺牲才有今天美好的日子。

印华百家姓协会西瓜哇分会 (PSMTI Jabar) 和木阿拉住宅区交流论坛 (Forum Komunikasi WG Komp. Muara) 合作，在木阿拉礼堂大院子举办升旗礼来庆祝国庆。

上午6时许，西瓜百家姓正副会长何学祥 (Suwanda Holy) 和饶树生 (Benny Sastria)、执行主席陈春富

(Dr.DjoniToat SH,MM) 与众理事、居住在木阿拉住宅区的上百位华社朋友、南波梭罗阿镇 (Kec Bojongloa Kidul) 镇长友迪 (Drs.Yudi Hermawan)、军区长官 (Danramil) 达伯罗尼 (Tabroni)、警署长 (Polsek) 鲁迪 (Ludi) 等都来到并就座主宾席上观礼。

早7.30时，由倪尤莉两位司仪宣布升旗礼开始，镇长友迪主持升旗礼，升旗仪式由军员达当 (Ipda Dadang Haryanto, S.Pd) 负责，汇报给主礼官后执行。升旗仪仗队进场，在“大印度尼西亚”国歌声中，全体与会者敬礼并目视红白旗冉

冉升起而后迎风飘扬。由友迪镇长带领默祷，缅怀前辈烈士们的丰功伟绩，而后宣读独立宣言、陈天豪 (Paulus) 宣读班扎西拉建国五原则、镇代表菲克里 (Fikri) 宣读45年宪法。

镇长友迪代读市长信函：“独立不是殖民者送给我们的礼物，而是我们先辈先烈们艰苦奋斗用血泪换来的。近代我们能跨过疫情，也是我们印度尼西亚国民艰苦抗疫得来的。国家现在也面对来自国内外的各种压力和挑战，但是我们能用有智慧的人力资源来应对这些问题。明年我们将面临普选，也会有许多问题和冲突，但请不要因为现在网络的便利而散布各种不实的资讯，尤其是能引发仇恨的言论。让我们携手团结为印度尼西亚祖国的进步和兴旺贡献己力。”

何学祥会长致词：“今天很荣幸能够在这里以升旗礼庆祝我国国庆，这是第一次，希望以后还能继续。感谢木阿拉上百位参与升旗礼的朋友们，感谢木阿拉交流论坛负责人林国光 (Dede) 的努力使这次活动能顺利进行。我们都是印度尼西亚公民，都要尽责任，就像今天这么多

的华裔和企业家们，抽出时间参加庆祝神圣的国庆日，这是好的开始，相信以后大家会更积极地参与，最后让我们高呼“Merdeka!”

这次庆祝活动的助兴节目是只醒狮在铿锵的锣鼓声中，在现场矫健地跳跃，和打扮成古代官员的人在现场发红包，让很多人们，包括友族们也纷纷给他们红包，凸现了这些华族文化已经融入到他族的人们心中并被接受，现场气氛十分欢乐美好。

(雪妮报道)



升旗礼进行时



主宾席上观礼嘉宾



何学祥赠送纪念品给友迪镇长